
Tagesordnung

ö  ffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Fürstensee am 07.06.2021

Beginn: 18.00 Uhr

Ort:       Gemeindebüro bzw. Kirche in Fürstensee 

Sitzungsteilnehmer: Mitglieder Ortschaftsrat Fürstensee
                                   

Es wird darauf hingewiesen, dass eine Mund- und Nasenbedeckung für die Teilnahme an 
dieser Sitzung erforderlich ist. Für weitere Hygienemaßnahmen wird gesorgt (Abstandsregeln, 
Platzierung, Anwesenheitsliste usw.).

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung, Begrüßung der Anwesenden durch den OSR-Vorsitzenden
2. Bekanntgabe und Bestätigung der Tagesordnung 
3. Stand Spielplatzkonzept – Sichtung Vorentwurf Bürgerbeteiligung vom 02.06.2021 
4. Info aktueller Stand Badestelle Fürstensee
5. Absprache Veranstaltungen 2. HJ 2021
6. Sonstiges

Ortschaftsrat Fürstensee                                              Fürstensee, den 04.06.2021



Protokoll öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Fürstensee

Datum:     07.06.2021
Zeit:         18.00 Uhr – 19.30 Uhr
Ort:          Gemeindebüro Fürstensee 
                 
Themen:   Stand Neugestaltung Spielplatz Ortsmitte
                 Aktueller Stand Badestelle Fürstensee
                 Veranstaltungen 2. HJ 2021 in Fürstensee
                 Sonstiges

Teilnehmer: OSR Fürstensee: 
                            Frau Lehmbeck
                            Frau Fink
                            Herr Kästner
                            Herr Klein
                            
                            
06.1  Begrüßung aller Anwesenden

06.2. Frau Lehmbeck informierte, dass dem Ortschaftsrat 2 Varianten zur Neugestaltung des
         Spielplatzes Ortsmitte Fürstensee zugesandt werden. Sobald diese vorliegen, wird es eine  
         schriftliche Info für die Fürstenseer geben. Die 2 Varianten dagegen werden im Schaukasten
         am Gemeindebüro angebracht und Umfragebögen verteilt. Termin der Rückgabe der 
         Umfragebögen an den Ortschaftsrat: 17.06.2021 (einzustecken in den Briefkasten am
         Gemeindebüro). Inzwischen liegen dem Ortschaftsrat diese Unterlagen vor, wurden
         zur Einsicht im Schaukasten angebracht und eine Info dazu verteilt. Am 14.06.2021 von 
         17.00 Uhr – 18.00 Uhr wird das Gemeindebüro durch 2 Mitglieder des Ortschaftsrates besetzt
         sein, um eventuelle Fragen der Eltern zu diesem Thema zu beantworten.
  
06.3. Frau Lehmbeck informierte darüber, dass in der nächsten 
         Stadtvertretersitzung am 17.06.2021 das Thema Verkehrssicherheit an Badestellen wieder
         auf der Tagesordnung steht. Eine Vorlage wurde dazu erarbeitet (nachzulesen im ALRIS- 
         Anlagen Stadtvertretersitzung), über die in der Sitzung am 17.06.2021 entschieden werden
         soll. Frau Fink und Frau Lehmbeck werden als Besucher an der Sitzung teilnehmen.
         Unabhängig von der Entscheidung hier nochmals die dringende Bitte an die Stadtverwaltung:
         die Badestelle in Stand zu setzen. D.h.,  Kies aufzufüllen, den Steg zu kontrollieren und
         Reparatur defekter Bretter und Bohlen schnellstmöglich zu erledigen. 
         An der Wippe am Strand fehlte ein Haltegriff. Zwischenzeitlich wurde die alte Wippe 
         abgebaut und ist wieder neu aufgestellt worden. Worüber wir uns alle sehr gefreut
         haben. Allerdings muss die neue Wippe bemängelt werden. Der alte Balken ist durch 
         einen nun kürzeren Balken ersetzt worden. Griffe und Sitzflächen wurden wieder darauf 
         befestigt. Das Holz jedoch, auch wenn das Material arbeitet, ist schon gerissen und der
         entstandene Spalt ziemlich breit, so dass hier eine Verletzungsgefahr durch eingerissene 
         Splitter besteht.  Auch die raue Oberfläche des Balkens kann nicht der Norm entsprechen. Es
         wäre auf jeden Fall gut, wenn sich jemand Vorort  die Wippe nochmal anschaut, denn so kann
         sie unserer Meinung nach nicht bleiben. Sparen ist ja in Ordnung, aber hier an falscher Stelle.



06.4. Sonstiges:
         - Für das 2. Halbjahr sind folgende Veranstaltung in Fürstensee, organisiert durch den
           Ortschaftsrat geplant:  August oder September 2021 Bürgerfest
                                               Oktober 2021                          Herbstfeuer
                                               November 2021                     Adventsbasteln
                                               Dezember 2021                     Weihnachtsfeier Senioren.
           Die geplanten Veranstaltungen wurden als Info per Mail an das Dezernat Kultur 
           weitergeleitet. Genaue Termine werden nachgereicht.        

         - Ein weiteres Thema war die Mahd auf städtischen Grünflächen (Vorgärten, Hänge,
           Badestelle, Bolzplatz usw.). Es wird angefragt, ob die Mahd weiterhin wie gewohnt erfolgen
           wird und wann die nächste Mahd in Aussicht ist. Teilweise werden Flächen bereits durch
           Anwohner gemäht, um eine bessere Sicht im Kurvenbereich zu gewährleisten.
         
         - Das Thema Brandschutzbedarfsplanung – abschließender Umbau Gemeindebüro - konnte 
           noch nicht geklärt werden. Bisher war es dem Ortschaftsrat Fürstensee durch die Corona-
           Lage nicht möglich,  um Nachwuchs für die Feuerwehr in Fürstensee zu werben, um damit 
           die Mannschaft zu erweitern und den Standort zu sichern. Ein Termin muss noch gefunden
           werden. 

         

Der Ortschaftsrat  Fürstensee                                                Fürstensee, den  14.06.2021

Nächste öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates voraussichtlich am 05.07.2021 
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